



市十五届人大五次会议召开主席团第二次会议

本报讯(记者 夏静 沙磊) 2月15日,市十五届人大五次会议召开主席团第二次会议。市人大常委会副主任何均龙主持会议。主席团全体成员、各代表团团长参加会议。

会议听取了市人民政府关于格尔木市2025年重大民生候选项目征集情况的报告;通过了市十五届人大五次会议关于选举任务的决定(草案);听取了主席团提名各项职

位候选人情况说明;通过了主席团提名的补选格尔木市人民政府市长候选人名单(草案);通过了主席团提名的补选市人大常委会副主任、委员候选人名单(草案);通过了主席团提名的补选市监察委员会主任候选人名单(草案);听取了主席团提名的市十五届人大民族和监察法制委员会等4个专门委员会组成人员候选人情况说明;通过了主席团

制委员会、财政经济委员会、社会建设委员会、教育科学文化卫生委员会4个专门委员会主任委员、副主任委员、委员候选人名单(草案);通过了市十五届人大五次会议选举办法(草案);通过了市十五届人大民族和监察法制委员会等4个专门委员会主任委员、副主任委员、委员候选人通过办法(草案);通过了格尔木市2025年重大民生项目投票表决办法(草案)。

本报讯(记者 夏静 沙磊) 2月15日,市十五届人大五次会议召开主席团第三次会议。

市人大常委会副主任何均龙主持会议。主席团全体成员、各代表团团长参加会议。

会议听取了各代表团关于讨论、审议格尔木市2024年国民经济和社会发展规划执行情况与2025年国民经济和社会发展规划(草案)的报告、格尔木市2024年预算执行

情况和2025年预算(草案)的报告情况的汇报;听取了各代表团关于讨论、审议格尔木市2025年重大民生候选项目情况的汇报;听取了各代表团关于讨论、审议格尔木市2025年重大民生项目投票表决办法(草案)情况的汇报;通过了票决总监票人、监票人名单(草案)。

市十五届人大五次会议 召开主席团第三次会议

市政协九届五次会议召开14次常委会

本报讯(记者 冯伟 仁增加措) 2月15日,市政协九届五次会议召开14次常委会议。

市政协副主席尚福全主持会议。政协第九届格尔木市常委会组

成人员、各界别联组召集人参加会议。

会议听取了各界别联组讨论政府工作报告、格尔木市2024年国民经济和社会发展规划执行情况与2025年国民经济和社会发展规划(草案)的报告、格尔木市2024年预算执行情况和2025年预算(草案)的

报告情况的汇报,各界别联组讨论政协第九届格尔木市委员会补选副主席、秘书长候选人建议名单和总监票人、监票人建议名单(草案)情况的汇报;审议了政协第九届格尔木市委员会常务委员会工作报告的决议(草案)、政协第九届格尔木市委员会第五次会议政治决议(草案)。



建真言献良策 履职担当新作为

参加市政协九届五次会议的委员们联组讨论政府工作报告

本报讯(记者 景桂珍 叶西措 马颜慧 实习生 许培智) 2月15日,参加市政协九届五次会议的委员们分界别联组讨论政府工作报告。大家围绕报告提出的发展目标建言献策、各抒己见。

讨论现场,委员们结合各自工作实际,围绕就业创业、教育医疗、食品药品安全、住房保障、生态环保、社会治理、公共服务和社会事业发展等人民群众普遍关注的热点难点问题,畅所欲言。大家谈问题、议举措、提建议,现场气氛十分热烈。大家一致认为,政府工作报告通篇以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,充分体现了省州党委政府的工作思路,切合实际、目标明确,思路清晰、重点突出,处处体现着民生温度。报告求真务实、指导性强,反映了人民群众的期待和愿望,为政协委



参加市政协九届五次会议的委员们联组讨论政府工作报告。 记者 马俊杰 摄

员履职提供了明确方向,是一份暖心务实的好报告。

政协委员黄晓蓉提出,目前我市中藏蒙医医疗人员分布不均匀,人才队

伍薄弱,难以满足群众需求,相关部门应重视中藏蒙医疗事业的发展,培养高水平本土特色医疗人才队伍,持续提升中藏蒙医适宜技术的推广与应用。

政协委员马占伟提出,昆仑山世界地质公园可以与神农架世界地质公园建立姊妹公园,借鉴外地地质公园资源保护管理方面的先进经验和科学做法,创新管理理念,提高保护水平,推动昆仑山地质公园建设和发展。

委员们纷纷表示,2025年是“十四五”规划的收官之年,也是“十五五”规划谋篇布局之年。政府工作报告催人奋进的暖心目标、务实举措跃然纸上,字字句句传递着坚定信心,描绘着美好蓝图,为政协委员更好履职尽责指明了方向。新的一年,要把智慧和力量凝聚到政府工作报告确定的目标任务上来,增强推进高质量发展的信心和底气,在凝聚发展智慧和奋进力量中,充分发挥政协委员参政议政作用,牢记政治责任,齐众心、汇众力、聚众智,为奋力谱写中国式现代化格尔木篇章贡献政协智慧和力量。

(上接一版)治理工作,在全面加强党的建设方面树标杆、做示范,切实提升党把方向、谋大局、定政策、促改革的能力和定力。在服务全市经济社会发展方面树标杆、做示范,切实做到上连党心、下连民心。在稳定和谐方面树标杆、做示范,把握好这两者之间的关系,坚持发展是第一要务,稳定是第一责任,真正维护好社会和谐稳定发展大局。在攻坚克难方面树标杆、做示范,持续关注民情、了解民忧,多为民

办好事、办实事。

在认真听取了政协第三界别联组的委员就建立健全集团化办学机制、开发挖掘探险旅游精品路线等方面提出的意见建议后,赵冬指出,一年一度的两会,是关系经济发展、民生福祉的要事,也是关乎改革发展稳定的大事,开好两会意义重大、影响深远。政府工作报告站位高、措施实、方向明,总结成绩全面客观,分析形势深入准确,部署工作重点突出,是对市委十四届

十次全会安排重点任务的具体展开,体现了党中央决策部署和省州委工作安排,符合格尔木市工作实际、变化趋势方向、群众切身利益。今年是“十四五”规划收官之年,是“十五五”谋篇布局之年,也是格尔木改革发展攻坚突破的关键一年。广大政协委员要围绕市委全会和市两会部署要求,深入协商议政、积极建言献策、广泛凝聚共识,努力以高质量履职服务高质量发展。要带头干在实处、走在前

列,在强化理论武装中增强政治意识,在加强思想理论武装上下功夫,做到学思用贯通、知信行统一;在服务中心大局中体现责任担当,始终坚持以人民为中心的发展思想,营造向上向善、团结奋斗的良好社会氛围;在发挥主体作用中树好自身形象,始终把事业放在心上,把责任扛在肩上,切实当好人民政协制度的参与者、实践者、推动者,为打造全省副中心城市汇聚智慧、凝聚力量。